

我市残疾人文化体育工作实现新突破

本报讯(记者 马月红)记者昨日从市残联获悉,在8月28日闭幕的河南省第六届残疾人运动会上,我市健儿奋力拼搏,荣获6金3银5铜的好成绩,团体名次较往届有明显提升,实现了周口市残疾人事业发展史上文化体育工作新突破。

在此次运动会上,周口代表团健儿不畏强手,顽强拼搏,肢体残疾人夏淑娜获得女子组飞镖比赛冠军,赵会在女子坐立组分别包揽了铅球、标枪、铁饼三块金牌,韩松茂获得男子聋哑组乒乓球

球冠军,王文辉在男子聋哑组100米和200米自由泳、100米仰泳中取得了一金二银的成绩,张港垒获得智力组男子400米亚军,闫威获得男子坐立组标枪季军,赵峰获得男子象棋组季军,李会芹获得女子肢残组自行车季军,林硕获得男子聋哑组乒乓球季军,王番予获得男子肢残组乒乓球季军,总共获得了6金3银5铜的好成绩。周口市代表团还被省六残会组委会授予体育道德风尚奖、乒乓球单项总分第一名、象棋单项总分第三名、飞镖单项总分第一名的

牌匾。

据市残联有关负责人介绍,在河南省第五届残运会上,我市代表团获得1金1银2铜。今年我市代表团荣获6金3银5铜的好成绩,值得庆贺,为周口市增了光,添了彩。

近年来,市残联与市有关部门认真贯彻落实《中共周口市委市人民政府关于促进残疾人事业发展的实施意见》精神,结合我市实际,抓住重点,力求突破,大力推进残疾人文化体育事业发展,我市残疾人文化体育活动捷报频

传。去年4月20日,由省民政厅、省文化厅、省教育厅、省残联共同举办的第八届河南省残疾人艺术会演中,我市派出的11名选手分别获得器乐类比赛一等奖、戏剧类比赛二等奖、声乐及舞蹈比赛三等奖。听力残疾人书画家杨春华的《清明上河图》被日本馆收藏;肢体残疾人严威威在国家残疾人体育中心训练,最近准备赴美国参赛;听力残疾人韩松茂、重度肢体残疾人赵会均多次在国家级比赛中获得金牌。这些都标志着我市残疾人文化体育工作实现了新突破。

爱心捐赠 筑梦成长 留守娃喜获“开学礼物”



市妇联工作人员正在为孩子们发幼教读物。

(窦娜 摄)

支持反腐不能心存『双重标准』

同祥
岭

中交第二公路勘察设计研究院有限公司员工,近日向纪委和媒体曝出本单位的“送礼清单”,在有媒体记者前往采访时,这名员工被同事骂为“叛徒”。举报人的一遭遇说明,在群众对中央反腐败政策拥护支持的同时,还有一部分人心存“双重标准”。

双重标准反映了这部分人的复杂心态,既痛恨腐败行为,支持反腐行动,但又不希望反腐政策波及自身利益。在反腐风暴刮起时,他们为“打老虎”、“拍苍蝇”叫好,又希望自己小团体、小圈子和个人的小利益有个避风港。他们在口头上支持反腐,但内心却早已把不合理的“潜规则”甚至贪腐行为看成必须遵守的规矩。如果有人超越了这个看似约定俗成的规矩,对不合理不合法的行为说“不”,就会遭来他们“叛徒”的指责。

这种心理在不少人中存在,尤其在既得利益部门中。毋庸置疑的是,当这种对“潜规则”的内心认同在一个部门形成风气,甚至成为一种文化时,部门利益就会高于国家利益,个人利益就会高于公众利益,这个部门为维护自身利益采取的一切手段也就有了合理性。因而也就毫无疑问成为当前改革深化和反腐深入的阻力,无疑有着巨大的危害。若任其发展,就会不断蚕食社会规则和秩序的边界,消磨公众对公平正义的期待和信心。

南京市纪委监委官方微博目前已对此次举报发布了调查通报,6名党员干部被立案调查,并对相关负责人进行诫勉谈话。

当前中央反腐力度不断增强,革除腐败积弊、破除不合理的“潜规则”成为公众的广泛期待。反腐需要自上而下的有力举措和制度构建,也需要人人有责的社会氛围和舆论环境。鼓掌喝彩简单,挺身而出不易。我们应为每位为反腐作出贡献的人喝彩,我们更应以实际行动支持反腐,剪掉思想上的“辫子”,以积极的姿态支持社会秩序的完善。最终的成果,也将公平惠及我们每个人。

市城管委对15个办事处(乡) 8月份市容环境进行考评

本报讯(记者 李瑞才)9月3日,市中心城区城市管理考核委员会从成员单位中分别抽取人大代表、政协委员、媒体记者、市城管委成员单位及各区城管办人员等10余人,组成综合考核小组,对中心城区15个办事处(乡)8月份城市管理工作及四区环境卫生清扫保洁情况进行综合考评,发现个别办事处辖区内出店、占道现象反弹严重,四区部分环城道路又现“垃圾围城”。

当天上午,考评组一行沿七一路、大庆路、庆丰街、文昌大道,先后对东新区文昌办事处、许湾乡、搬口办事处,川汇区华耀城办事处、城北办事处,经济开发区淮河路办事处,港口物流园区李埠口乡的市容和卫生进行考评,发现他们在8月份的城市管理工作中存在以下突出问题。一是节日临近,出店、占道经营现象反弹严重,特别是月饼摊点、副食店随意摆放,严重影响市容和交通秩序。二是个别区域或部分路段环境卫生卫生较差。特别是东新区的环境卫生工作经过媒体曝光后仍落实不到位,清扫保洁、垃圾清运等方面仍然是职责不清、责任不明,致使辖区内的部分主干道路两侧垃圾随处可见,垃圾池周边随意倾倒,垃圾堆积严重。而川汇区辖区龙源路(北环)4处垃圾池堆积如山,周边垃圾绵延数十米,交通路东段无人清扫,垃圾随处可见。各区在城市管理工作普遍存

在疏于常态化、长效化管理,检查时与不检查时的反差较大,临时突击和应付检查现象严重。

在当天下午对七一路、陈州、荷花路、城南、大昊路、金海、小桥、人和8个办事处的考评中,发现环境卫生综合整治状况明显好于上午察看的7个办事处,但出店占道、私搭乱建等现象反弹比较严重。

针对目前现状,市城管领导要求,各办事处要切实采取有效措施,对在考评中指出的问题,各办事处要在9月10日前整改到位;四区在环境卫生清扫保洁、垃圾清运方面,要进一步理顺体制、明确职责,从根本上解决问题。在市容管理工作中要坚持集中治理与日常管理相结合,建立常态化、长效化管理机制,巩固治理成果。市城管委将跟踪问效,并在媒体上公开曝光。凡一个月内出现两次被媒体曝光的区或办事处,一律取消评先资格,列入当月后三名,罚款5000元,并进行通报批评。

**创建文明城市
共享美好生活**

抓好“两违”治理 创建文明城市

华耀城办事处

着力开展“两违”整治工作

本报讯(记者 李一)为更好地贯彻落实《周口市中心城区违法用地违法建设治理实施办法》精神,华耀城办事处强化措施,狠抓落实,使辖区内的“两违”现象得到有效遏制。

建立机制,制定措施。市政府“两违”治理工作意见下达后,华耀城办事处成立了以主任王学廉任组长、驻村班子成员任副组长的“两违”治理工作领导小组,设立了“两违”治理办公室,明确主管副职任办公室主任。同时,进一步强化了村级管理责任,抽调办事处干部和城管队员充实到各行政村,全力开展网格化管理,初步形成了上下联动、齐抓共管的工作局面。此外,办事处还对辖区内“两违”建设再次进行摸底排查,按要求登记造册,建立管理台账,为查处治理“两违”工作提供详实的数据信息保障。

广泛宣传,全员参与。办事处通过设立宣传台、张贴标语通告、悬挂宣传横幅、出动宣传车、印发宣传单等方式,对“两违”专项治理工作进行广泛宣传。截至目前,共张贴“两违”治理通告500多份、宣传喷绘60余幅,发放宣传单、宣传册1000多份,悬挂宣传条幅40多个,出动宣传车40辆次,使“两违”治理深入群众、融入人心,形成了上下齐动员、全民齐参与、全社会共同治理的强大合力。

加强巡查,严格管控。办事处、社区工作人员坚持每天对辖区内“两违”现象进行常态化巡查,发现“两违”建设及时予以制止、拆除,以重点打击促进管理措施全面落实。近期,共拆除违章简易棚20余处、彩钢房5处,共计600多平方米,整治5处违法用地行为,对辖区“两违”现象起到了强大的震慑作用。

荷花路办事处

集中拆除违法建筑物

本报讯(记者 李一)9月2日,川汇区荷花路办事处联合市城管委、川汇区城管局、川汇区“两违”治理办公室及公安等单位,依法对富民路32处、3500多平方米违法建筑物进行了集中拆除,改善了附近居民的出行和生活条件,净化了城市环境,维护了周边城市建设秩序。

据了解,富民路位于原纱厂中心地段,附近有市检察院、纺织路小学等单位,居民楼院较多,沿街门店违法搭建有多处彩钢棚、简易房、铁皮房等建筑物,占据大部分人行道,交通拥堵,扰乱城市建设秩序,群众对此反映强烈。

为净化城市环境,维护良好城市

建设秩序,荷花路办事处对富民路两侧的违法建筑物实施集中拆除。为确保拆除工作顺利实施,纺城社区5名工作人员自8月26日起,连续一周到相关当事人店里或家中做思想工作,劝其在规定时间内自行拆除搭建的违法建筑物。对在规定时间内未进行自行拆除的,9月2日,该办事处联合相关部门工作人员130多名,出动执法车12辆、大型挖掘机1台,实施了集中拆除。

经近11个小时的工作,当天共拆除违法建筑物32处,其中彩钢棚18处、铁皮房8处、砖混简易房2处、铁栅栏1处、菜地围栏3处,拆除面积3500多平方米。

新闻110
8202345 8282345
有奖征集新闻线索
每月评奖,由广文电影城「关帝庙对面」提供奖品。
订票电话:8525999 8598852

蒸馍,使用塑料笼布危害大

市民张先生(电话:138xxxxxxxx):前一段时间,央视报道了河南一些地方小商贩所卖的蒸馍,是使用塑料笼布蒸出来的。其实,在周口,这种现象也很多,买馍的时候大家看看馍底,是小点点的,貌似鱼鳞的就是用塑料笼布蒸出来的,这对身体是有害的,希望有关部门严查!

(本报记者)



“双节”将至,项城市委组织部组织优秀医疗人员上门为建国前入党的老党员体检,把党的温暖送到他们家中。图为医疗人员到老党员家中进行体检。(王瑾 摄)

庆祝中华人民共和国成立65周年 “中国梦·三川情”周口市青少年书画现场大赛启事

为庆祝中华人民共和国成立65周年,全面宣传贯彻党的十八大精神,进一步深化“中国梦·三川情”主题教育活动,展示青少年的书法、绘画才能,增强青少年对“中国梦”的理解、认同,引导广大青少年学生为实现“富强、民主、文明、和谐”的伟大“中国梦”而发奋学习,进一步丰富青少年的课余生活,培养艺术才能,展现我市青少年积极向上和朝气蓬勃的精神面貌,由河南中奥广场置业有限公司冠名举办的“诗意江南杯”中

国梦·三川情”周口市青少年书画现场大赛面向全市青少年报名活动开始,让孩子们拿起手中的笔,书写和描绘“美丽中国、靓丽三川”。

活动主题:围绕“中国梦·三川情”描绘“美丽中国、靓丽三川”。

主办单位:周口市教育局

周口报业传媒集团

冠名单位:河南中奥广场置业有限公司

承办单位:周口报业书画院

参赛人员及分组

全市中小学生

低年级组(一、二、三年级);

高年级组(四、五、六年级);

中学组(七、八、九年级、高中部)。

比赛方式

比赛类别:比赛分书法、绘画两大类。

1.书法类包括楷书、行书、隶书三种。

2.绘画类包括中国画、儿童画、水粉画等。

3.比赛中的笔、墨、纸、砚由大赛组委会提供。

4.比赛内容:围绕“中国梦·三川情”主题,描绘“美丽中国、靓丽三川”,内容积极、健康、向上。

奖项设置

大赛共分艺术之星奖(特等奖)、最佳艺术奖(不分组别)中由评委会集体评议、现场投票产生。艺术之星奖最后评定环节将邀请部分家长进行全程监督,以维护大赛的公平、公正及严肃性。

大赛设最佳团队组织奖若干名、最佳绿叶奖(优秀指导教师)若干名,颁发奖牌、证书及

50人,颁发证书及奖品。入选作品奖若干名。

比赛采用现场创作、现场展示、现场打分的方式。艺术之星奖的最后评定是从所有最佳

艺术奖(不分组别)中由评委会集体评议、现场投票产生。艺术之星奖最后评定环节将邀请部分家长进行全程监督,以维护大赛的公平、公正及严肃性。

大赛设最佳团队组织奖若干名、最佳绿叶奖(优秀指导教师)若干名,颁发奖牌、证书及

奖品。

比赛地点:周口五一广场

比赛时间:2014年9月20日

报名地点1.周口市文昌大道与西华路交汇处北200米“诗意江南”售房部(新周师西侧)

电话:8885555 8886666

报名地点2.七一路与八一路交叉口向北

10米路东周口报业书画培训中心

电话:8599519 15138267859